
クレジットカードに対す
るユーザーの意識調査



調査実施の概要

※調査の企画・設計：有限会社ネットサプライ

※クレジットカードに対するユーザーの意識調査

※調査方法 ・調査時期： 2017年03月21日～2017年04月04日

・調査方法： クラウドソーシングサービスによる アンケート協
力

・調査対象地域：全国

・調査対象者： 全国で当サイトに掲載されているホワイトニン
グ歯磨き粉の 利用経験がある男女 ・有効回答数：300人



回答者属性 n= 300

• 性別

143

157

男女比

女性 男性



年齢層

7

88

126

126

15

2

グラフ タイトル

20歳以下 21～30歳 31～40歳 41～50歳 51～60歳 61歳以上



職業

46

131

56

44

23

職業

主婦 会社員 自営業 パート・アルバイト その他



クレジットカードの所持枚数

111

113

41

13

15
7

クレジットカードの所持枚数

1枚 2枚 3枚 4枚 5枚以上 持っていない



重視するポイント
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既にもっている、もしくは今後使用して
みたいカード
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所持カードデータ備考１

楽天カード 200 エポスカード 20

イオンカード 87 ライフカード 18

ファミマＴカード 83 リクルートカード 17

三井住友VISAクラシックカード 56 JALカード 16

JCB 一般カード 46 YJ Card 15

ANA VISAカード 36 VIASOカード 10

セゾン・プラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス・カード 34 「ビュー・スイカ」カード 10

dカード 23 ＮＴＴグループカード 9

セブンカード・プラス 21 OricoCard THE POINT 8



所持カードデータ備考２

アメリカン・エキスプレス・ゴールド・カード 8 JCBゴールドカード 5

アメリカン・エキスプレス・カード 8 TOKYUカード 4

三井住友VISAゴールドカード 8 MUFGカード・イニシャルカード 4

ACマスターカード 6 JCB CARD EXTAGE 3

ダイナースクラブカード 6 JALダイナースカード 3

dカード GOLD 6 ANAアメリカン・エキスプレス・カード 2

三井住友VISAカード(デビュープラス) 6 MUFGカード ゴールド 2

出光カード 6 ANAダイナースカード 1

DCカードJizile 5 セゾンゴールド・アメリカン・エキスプレス・カード 1



所持カードデータ備考３

 JALカード CLUB-Aゴールドカード 1

セゾンパール・アメリカン・エキスプレス・カード 0

JCB GOLD EXTAGE 0

ライフカード「学生専用」 0


